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1.- Mencione, en orden, los pasos generales para aplicar el ME Finitos, y reconozca
cudles de ellos son responsabilidad del Ingeniero. Emita un corto comentario sobre

cada uno de ellos, (15).

2.- A partir del polinomio de Interpolacién para un elemento Viga definido con dos
nodos, deduzca la matriz Rigidez aplicando el método Directo. Los polinomios N;’s se

presentan en la segunda pagina. (20)

V(%) =|N1 (%) N2®) N3(®) Na(®)]

3.- Sobre una barra que esta suspendida de un extremo, de peso W,
se aplican dos fuerzas, una con valor F; conocido, y otra en el
extremo, F,, como se muestra en la figura. Calcule, empleando el
MEF, el valor de la fuerza F,, de tal manera que el desplazamiento

del extremo sea nulo. (25)

4.- Considere una viga de acero
empotrada en la pared, fabricada con
una platina de 10x1.2 cm, y que para
mayor capacidad se le ha instalado un
cable de acero de 0.25 cm de diametro
en el extremo, como se muestra en la
figura. Considerando la flexion de la
viga, y, la tensién del cable, cudl es la
maxima fuerza F que se podria aplicar al
conjunto? Utilice el MEF y comente el
resultado. (40).
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Formulaciones Utiles:

Para un elemento viga: N1 (X) = 13(2 B3-3%2L+13),
L
N2(x)——(X3L 25212 +313),
L3
" 1 . .
N3(X)=F(-2x3+3x2/-), Y,

- 1 . .
N4(x) = F(X3L-x2L2)-
Matriz Rigidez de un elemento Barra-Viga, en el plano:
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